

INFORMATOR O ZAŠTITI ŽIVOTNE SREDINE



Kompanija Arriva Litas Požarevac svesna je važnosti održivog razvoja pogodnog po životnu sredinu i opredeljenja da pri realizaciji svojih poslovnih aktivnosti vodi brigu o uticaju na životnu sredinu. Mi, u Kompaniji Arriva puno ulažemo u zaštitu životne sredine i to nazivamo **PUTOVANJE DO ZELENE DESTINACIJE**.

Društveno odgovornim i ekološki osvešćenim ponašanjem stvaramo zdravo poslovno i životno okruženje i krčimo put budućim generacijama da na čvstim temeljima nastave da stvaraju i grade. Zalažemo se za smanjenje emitovanja štetnih CO₂ gasova, radimo na uštedi energije, vode i manje otpada. Održivo gorivo, energija, ušteda su neki od kriterijuma za koje se zalaže Arriva.

PAPIR I VODA

Molimo da, ukoliko ste korisnik usluga pranja vozila u krugu naše kompanije, to radite na propisanim mestima, gde su instalirane četke uz pranje, a koje prate izgrađeni separatori otpadni voda. Racionalno koristite vodu u toaletima i kuhinjama. Smanjite potrošnju papira, uključujući i štampanje mejlova, osim ukoliko to nije neophodno. Stari papir odlažite u obeležene kutije radi recikliranja.

OTPAD

Ukoliko odlažete neki otpad, molimo Vas da to radite na propisan način, uz konsultaciju sa licem koje je za to zaduženo. Molimo Vas da sav otpad odlažete na propisano obeležena mesta (Autobuska stanica/čekaonica, Autobus, Depo, Uprava) kao i da prilikom odlaganja razvrstate otpad na papir, staklo, plastika, metal u za to, obeleženim kontejnerima. Adekvatno odlažite hranu i piće u cilju održavanja njihovog kvaliteta i izbegavanja rizika od njihovog prosipanja ili isparavanja.

ENERGIJA

Koristite prirodno svetlo (koristite radne stolove u blizini prozora), Isključite svetlo kada napuštate prostoriju, ukoliko ste u radnoj poseti u kompaniji Arriva Isključujte sve elektronske uređaje (faksovi, kompjuteri, kopir mašine i drugi uređaji) koji neće biti korišćeni u dužem vremenskom periodu.

KONTAKT OSOBA ZADUŽENA ZA OČUVANJE ŽIVOTNE SREDINE:

Novica Mitić, tel: 062 88 0014, novica.mitic@arriva.rs



VAŠA BEZBEDNOST PRILIKOM POSETE KOMPANIJI ARRIVA



Hvala Vam što ste posetili radnu jedinicu ili autobusku stanicu kompanije Arriva Litas.

Molimo Vas, da pre nego što uđete u naš krug, posvetite malo vremena čitanju ovog informatora, sa ciljem da se upoznate sa opštim smernicama bezbednosti i zdravlja na radu, ali i zaštitom životne sredine naše kompanije.

Hvala Vam što koristite ove smernice!

www.arriva.rs



ULAZ / IZLAZ

Molimo Vas da prilikom ulaska u krug kompanije Arriva, koristite parking mesta na koja ste upućeni od strane lica na kapiji ili portirnici. Zabranjeno je kretanje kolima van parking mesta bez pratnje lica zaposlenog u kompaniji Arriva. U obavezi ste da licu na kapiji date lične podatke kao i podatke o svrsi dolaska i zaposlenom kod koga ste se uputili. Lice na kapiji popunjava propusnicu koju će Vam potpisati zaposleni kod koga ste bili u poseti. Za vreme posete obavezni ste da nosite nosite karticu POSETILAC, kao i „fluo“ prsluk, koji će Vam obezbediti zaposleni na portirnici na ulazu.



PROPISI I OGRANIČENJA

Molimo Vas da ukoliko koristite vozilo unutar kruga kompanije Arriva Litas, obratite pažnju na pešake, ali i autobuse koji su parkirani ili su u pokretu. Molimo Vas da pošujete ograničenje brzine vožnje unutar kruga a koje je istaknuto na tabli na ulaznoj kapiji.



BEZBEDNOST UNUTAR KOMPANIJE ARRIVA LITAS

Prilikom kretanja po krugu kompanije, molimo Vas da obratite pažnju na kretanje svih naših vozila.

Strogo je zabranjeno korišćenje alkohola ili opojnih droga u krugu kompanije Arriva, kao i njihovo unošenje.

Tokom hladnog vremena, sa padavinama, obratite pažnju na klizave podove u sanitarnim i popločanim prostorijama, ulazima u zgradu i hodnicima.

Molimo Vas da ne ulazite u prostor za održavanje vozila bez pratnje zaposlenog u Arrivi.

Molimo Vas da posebno obratite pažnju da su u radionicama česta podizanja vozila zbog popravki vozila. Ukoliko ste došli kako biste obavili deo tih poslova (pregled vozila i popravke), obratite posebnu pažnju na sva uputstva i napomene koje su kao znakovi upozorenja istaknuti na vidnom mestu.



ALATI ILI OPREMA

Molimo Vas da ne dirate opremu za rad zaposlenih u kompaniji Arriva Litas.



PRVA POMOĆ POSLE NAPUŠTANJA KRUGA

Ukoliko dođe do povrede ili nesreće u krugu kompanije Arriva Litas, u obavezi ste da ih prijavite osobi zaduženoj za bezbednost i zdravlje, pre napuštanja kruga.

Ukoliko dođe do povrede, zaposleni zadužen za bezbednosti zdravlje na radu, omogućiće Vam pružanje prve pomoći, a ukoliko ima potrebe i ispratiti do najbliže medicinske ustanove.

Kontakt osoba:

Veseljko Petrušić, tel: 062 88 00 099, veseljko.petrusic@arriva.rs



POŽAR I EVAKUACIJA

Ukoliko prilikom vaše posete dođe do požara, molimo Vas da ne pokušavate da ga ugasisite ili sprečite ukoliko niste prošli obuku. Na taj način, ugrožavate svoj život ali i bezbednost drugih lica.

Svi hitni evakuacioni izlazi su obeleženi, molimo da ih se pridržavate.

Paln za evakuaciju, kao i putevi za evakuaciju, nalaze se vidno istaknuti u svakom našem objektu.

Molimo, ne vraćajte se u krug kompanije, sa mesta koje je predviđeno za evakuaciju, dok ne dobijete obaveštenje da je ponovni ulazak bezbedan.

KONTAKT OSOBE ZADUŽENE ZA BEZBEDNOST I ZDRAVLJE NA RADU:

POŽAREVAC: Veseljko Petrušić, tel: 062 88 00 099, veseljko.petrusic@arriva.rs,

BEOGRAD: Aleksandar Đorđević, tel: 062 880 0406, aleksandar.djordjevic@arriva.rs

NIŠ: Miodrag Marković, tel: 062 8889199, miodrag.markovic@arriva.rs

KRAGUJEVAC: Dajana Santrač, tel: 062 8880247, dajana.santrac@arriva.rs